

Фон Деникен будет строить пирамиды в Швейцарии

Известный уфолог решил создать «парк инопланетян»

Знаменитый «охотник на НЛО» с 30-летним стажем Эрик фон Деникен приступил к строительству «Парка инопланетных чудес» в швейцарском курортном местечке Интерлакен. Экспонатами «Деникенленда» станут мини-копии древних сооружений, которые, как считает Деникен, были созданы посетившими Землю инопланетянами. Об этом он написал 25 книг и снял нашумевший фильм «Воспоминания о будущем». К «наследству» пришельцев из космоса уфолог относит египетские пирамиды, древнее святилище Стоунхедж в Британии, гигантские рисунки на плато Наска в Южной Америке, каменные статуи острова Пасхи и даже скалу в форме человеческого лица, обнаруженную на Марсе.

«Гости нашего парка смогут сами поломать головы над происхождением всех этих объектов, которое пока не может объяснить наука», – обещает 64-летний Деникен. Парк откроется в 2002 году и сможет ежегодно принимать от 200 до 600 тысяч посетителей.



«Охотник на НЛО»
с 30-летним стажем.

Максим ТОКАРЕВ.

Комм. и публикация - 1999 - 2 ноября - с. 12